



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 054, DE 06 DE ABRIL DE 2018

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 054/2018, publicado no DOU de 11/04/2018, na Seção 3, páginas 92 a 96, válida para a área de **Medicina/Clinica Médica/Medicina de Família e Comunidade**, conforme solicitado pelo Departamento de Clínica Médica/Centro de Ciências da Saúde.

- No item 2. Quadro de vagas, onde se lê:

Nº de vagas	Campus de lotação do Docente/Cidade	Depto de realização do Concurso Público/Centro	Área	Cargo/ Classe/ Nível	Regime de Trabalho	Requisitos	Inscrição	Remuneração
1	Santa Maria	Departamento de Clínica Médica / Centro de Ciências da Saúde	Medicina/ Clínica Médica/ Medicina de Família e Comunidade	Professor Auxiliar A, Nível 1	40 horas semanais	Graduação em Medicina e Residência em Saúde da Família e Comunidade ou em Medicina Geral e Comunitária ou Medicina de Família e Comunidade e Residência em Clínica Médica (2 anos) e certificado do PROVAB (Programa de Valorização do Profissional de Atenção Básica).	R\$ 88,00	R\$ 3.552,08

Leia-se:

Nº de vagas	Campus de lotação do Docente/Cidade	Depto de realização do Concurso Público/Centro	Área	Cargo/ Classe/ Nível	Regime de Trabalho	Requisitos	Inscrição	Remuneração
1	Santa Maria	Departamento de Clínica Médica / Centro de Ciências da Saúde	Medicina/ Clínica Médica/ Medicina de Família e Comunidade	Professor Auxiliar A, Nível 1	40 horas semanais	Graduação em Medicina e Residência em Saúde da Família e Comunidade ou em Medicina Geral e Comunitária ou Medicina de Família e Comunidade ou Graduação em Medicina e Residência em Clínica Médica (2 anos) e certificado do PROVAB (Programa de Valorização do Profissional de Atenção Básica).	R\$ 88,00	R\$ 3.552,08

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito.

Luciano Schuch
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria